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Μήνυμα ελπίδας το βραδινό αγάπης του 
ιδρύματος «Παναγία η Οδηγήτρια»
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Εδέσσης, Πέλλης και Αλμωπίας

Την Τετάρτη 17 Δεκεμβρίου 2025 πραγματοποιήθηκε στην 
κατάμεστη αίθουσα εκδηλώσεων της ενορίας Κοιμήσεως της 
Θεοτόκου (Μητροπόλεως) Γιαννιτσών το Βραδινό Αγάπης με 
στόχο την ενίσχυση του Ιδρύματος Παιδικής Προστασίας 
«Παναγία η Οδηγήτρια».

Στην σύντομη ομιλία του ο Πρόεδρος του Ιδρύματος και Προϊστάμενος της 
ενορίας, Πρωτοπρ. Ελευθέριος Χαραλαμπίδης αναφέρθηκε στο ιστορικό του 
Ιδρύματος, το οποίο ιδρύθηκε από τον Άγιο Καλλίνικο, τον Μητροπολίτη Εδέσσης, 
Πέλλης και Αλμωπίας, και λειτουργεί επί 46 συναπτά έτη με σκοπό την 24ωρη 
φιλοξενία και την επιμέλεια παιδιών ηλικίας 3-18 ετών. Τόνισε επίσης το γεγονός 
ότι η όλη προσπάθεια δεν βασίζεται σε κάποια τακτική επιχορήγηση, αλλά στις 
υλικές και χρηματικές προσφορές του κόσμου και την εθελοντική εργασία. Για τον 
λόγο αυτόν, τα πρόσφατα νομοθετικά πλαίσια για τις δομές παιδικής προστασίας 
που απαιτούν μεγάλο αριθμό έμμισθου προσωπικού -μεγαλύτερο από των 
φιλοξενουμένων παιδιών για το συγκεκριμένο Ίδρυμα- χωρίς όμως και να 
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επιδοτούν τις προσλήψεις με οποιονδήποτε τρόπο, δυσχεραίνουν τις προοπτικές 
λειτουργίας του. Τέλος, ευχαρίστησε όλους τους συντελεστές της καλής 
λειτουργίας του Ιδρύματος όπως και της συγκεκριμένης εκδήλωσης 
προεξάρχοντος του Σεβ. Μητροπολίτου Εδέσσης, Πέλλης και Αλμωπίας κ. Ιωήλ.

Το Βραδινό Αγάπης, εκτός από το καθιερωμένο τσάι, περιλάμβανε τραγούδια από 
την παιδική χορωδία των Κατηχητικών Συνάξεων της ενορίας υπό την διεύθυνση 
της Ελπίδας Ευσταθιάδου και επίκαιρες μελωδίες από τους μουσικούς Ν. Σκορδά 
(σαξόφωνο) και Ν. Καρανίκα. Παράλληλα λειτούργησε Χριστουγεννιάτικη αγορά 
δώρων και εδεσμάτων, προϊόντων εθελοντικής προσφοράς, με σκοπό την ενίσχυση 
του έργου που επιτελείται.

Παρέστησαν κληρικοί της Ι. Μητροπόλεως, ο Αστυνομικός Διευθυντής Πέλλας κ. Δ. 
Γεωργίτσας, εκπρόσωποι του Δήμου Πέλλας και της Κοινότητος Γιαννιτσών, 
εκπρόσωποι τοπικών φορέων και μεγάλος αριθμός φίλων του Ιδρύματος, πολλοί εκ 
των οποίων ταξίδεψαν από μακριά προκειμένου να εκδηλώσουν έμπρακτα την 
στήριξη και την αγάπη τους στα παιδιά και την προσπάθεια που γίνεται.
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